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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2025, AS 9h30. 

Aos 21 (vinte e um) dias do més margo de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal de 

Montes Altos, as 9h30, realizou-se uma Sessdo Ordindria. A presente reunido foi presidida 

pelo Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz de Sousa. Estiveram presentes 

os seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, Jodo Batista Carreiro de Sousa, José Rondis 

Costa Pereira, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca, Leticia Awju Torino Krikati, Jailson 

Pereira de Brito e Reginaldo Lima. Logo de inicio, o Senhor Presidente declarou aberta esta 

Sessdo em nome de Deus e da Constituigdo Federal, cumprimento a todos e passou a palavra 

ao Primeiro-Secretério, Aristides Aguiar, fazer a leitura da Palavra em Salmos 19:1. Ato 

continuo fez leitura da Pauta constando: Aprovação das Atas do dia 7 de margo de 2025 (duas 

Sessdes Ordinarias); Aprovacdo da Ata da Sessdo Itinerante realizada no Assentamento São José, 

neste Municipio, no dia 14 de margo, as 9h30; Apreciagdo do Projeto de Lei nº 002/2025, datado 

de 21/2/2025, de Autoria do Vereador Jaci de Sousa Fonseca, que dispde sobre a aplicacdo de 

multa ao cidaddo que for flagrado jogando lixo nos logradouros publicos fora dos 

equipamentos destinados para este fim, sobre a obrigatoriedade do descarte adequado de 

residuos provenientes da poda de arvores e da outras providéncias; Apreciagdo do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2025, que outorga o titulo de Cidaddo Montesaltense ao Excelentissimo 

Senhor Pedro Lucas Fernandes, de Autoria do Vereador Jailson Pereira de Brito, e dá outras 

providéncias; Apreciagio do Projeto de Lei nº 001/2025, datado de 13/3/2025, de Autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro Cirqueira, que concede reajuste de vencimentos 

aos Procuradores Municipais efetivos e dá outras providéncias; Apreciagdo do Projeto de Lei 

nº 002/2025, datado de 13/3/2025, de Autoria do Senhor Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro 

Cirqueira, que concede reajuste de vencimentos do Assistente Juridico Municipal efetivo e dá 

outras providéncias; Apreciacdo do Projeto de Resolução nº 002/2025, datado de 20/3/2025, de 

autoria da Mesa Diretora da Camara Municipal de Montes Altos, que dispõe sobre a criagdo do 

Didrio Oficial Eletronico do Legislativo Municipal de Montes Altos e a instituicdo do Didrio 

como meio oficial de publicações do Poder Legislativo Municipal e dá outras providéncias; 

Votação do Requerimento nº 009/2025, datado de 6/3/2025, de Autoria do Vereador 

Presidente Mauro Ferraz de Sousa; Apds, o Presidente colocou em votação as Atas do dia 7 de 

margo, sendo elas relativas a duas Sessões Ordinarias, e a Ata do dia 14 de margo, ndo tendo 

opositores, as Atas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente passou 

a Presidéncia para o Vice-Presidente, José Rondis Costa, para que fosse apreciado o 

Requerimento nº 009/2025, datado de 6/3/2025, de sua autoria, que solicita ao Municipio de 

Montes Altos, por meio do Poder Executivo, a sinalizacdo ficando somente via de mão única 

na Rua Professor Raimundo Milhomem. Ato continuo, o Vice-Presidente concedeu a palavra 

ao Vereador Presidente Mauro Ferraz, para que argumentasse em defesa do seu 
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Requerimento. O Vereador Mauro Ferraz, iniciou sua fala agradecendo a presença de todos e 

citando todos os beneficios que acontecerão com a aprovação e realização da ação do 

Executivo ora solicitada. Posteriormente encerrou declarando estar sempre à disposição da 

luta por melhorias internas e externas deste Município. Após, o Senhor Vice-Presidente 

passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar que solicitou fazer parte dessa solicitação 

assinando o Requerimento. Em seguida, o Senhor Vice-Presidente colocou em votagdo o 

Requerimento, restando aprovado por unanimidade. Após, a Presidéncia foi devolvida ao 

Vereador Mauro Ferraz que abriu a Ordem de Inscrição: o Presidente passou a palavra ao 

Vereador Aristides Dias Aguiar que solicitou em carater de urgéncia, a resposta dos 

Requerimentos enviados ao Executivo Municipal. Em seguida, a Tribuna foi entregue ao 

Agricultor Janildo Lima, que apresentou as dificuldades da região em que mora e solicitou que 

os parlamentares olhassem para situagdo com urgéncia, no sentido de que seja feito 

melhorias na estrada que chega ate a localidade em que o mesmo reside e trabalha com a 

agricultura. Ato continuo, o presidente passou a palavra ao Vereador Jaci de Sousa, que 

solicitou verbalmente aos Vereadores que se unissem e fossem juntos olhar para a situagdo 

do Agricultor Janildo Lima, também solicitou verbalmente ao Chefe de Gabinete que colocasse 

os Requerimentos enviados ao Executivo em apreciagdo do Senhor Prefeito. Após, a palavra 

foi dada ao Vereador José Rondis Costa que cumprimentou a todos e citou dificuldade das 

verbas estaduais serem aplicadas da maneira correta, a exemplo de obras não finalizadas por 

conta da corrupgdo de antigos governos. Em seguida, o Vereador Aécio Aguiar teve sua fala 

iniciada agradecendo a todos pela presenca e declarou apoio aos colegas Vereadores nas suas 

devidas solicitagdes. O Presidente passou a palavra ao Vereador Reginaldo Lima, que deu 

gragas a Deus pelo presente momento e declarou seu apoio ao Agricultor Janildo Lima, 

também o parabenizou pela iniciativa de realizar a cobranca. O Presidente Vereador Mauro 

Ferraz, agradeceu a presenca de todos e declarou finalizada esta Sessão em nome de Deus e 

da Constituição Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, 

que serd submetida à votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e o 

Primeiro-Secretdrio. Sala das Sessdes da Cémara Wnícipul de Montes Altos, aos 21 (vinte e 


